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EGÉSZSÉG-GAZDASÁGTAN     TECHNOLÓGIAÉRTÉKELÉS

Minden bizonnyal. Sokat tanulhatunk azoknak az ISPOR
tagországoknak a példájából, amelyek előrébb tartanak a
fejlődésben, és több tapasztalattal rendelkeznek ezen a
téren. Úgy gondoljuk, hogy a közép-kelet-európai hálózat
tagjaként jóval hamarabb el tudunk jutni egy magasabb fej-
lettségi szintre, mintha elszigetelten, egyedül próbálkoz-
nánk. 

– Nem beszélve arról, hogy nem fogják elszenvedni
ugyanazokat a gyermekbetegségeket, amelyeken más-
hol már túlestek...

Így van. Egy fiatal tudományág bevezetése és a min-
dennapi gyakorlatban történő alkalmazása rengeteg bukta-
tóval járhat – ezek zömét kiküszöbölhetjük, ha tudunk okul-
ni mások tévedéseiből. Mert a kevésbé okos ember csak a
saját hibájából tanul, az igazán okos pedig másokéból is...

Boromisza Piroska

NÉVJEGY

Vladimir Zah az International Society
for Pharmaco economics and Out -
comes Research (ISPOR) szerbiai
alapszervezetének alapító elnöke,
2003 óta a torontói székhelyű ZRx
Egészség-gazdaságtani Kutatóintézet
vezető munkatársa.
1995-ben szerezte marketing mene -
dzseri diplomáját a nicosiai Cyprus

Institute of Marketing intézetben. 1998-ban tette le CPIAPD
(Programmer Analyst) diplomáját a torontói székhelyű
School of Technology intézetben. Számos nemzetközi kép-
zésben történő részvételt követően 2013-ban szerezte meg

PhD tudományos minősítését egészség-gazdaságtani is-
meretekből a franciaországi Lyon egyetemén. 
2000 óta fázis II és IV gyógyszervizsgálatok kapcsán ösz-
szesen 180 egészség-gazdaságtani modellezésben vett
részt szakértőként. 2004 óta aktív tagja az ISPOR különbö-
ző szervezeteinek. Az elmúlt öt évben meghívott előadója
volt az ISPOR nemzeti konferenciáinak Bosznia-Herceg -
ovinában, Magyarországon, Lengyelországban, Oroszor -
szág ban, Szlovákiában, Törökországban, Görögországban
és Indiában. Az ISPOR közép-kelet-európai hálózatának
megválasztott elnöke a 2015-2017-es ciklusban. Számos
egyéb nemzetközi szakmai szervezet tagja.

Svéd elismerés a DE OEC-ben végzett orvosi jövőkutatónak 
Dr. Meskó Bertalan, a Debreceni Egyetem Orvos- és Egészségtudományi Centrum egykori PhD hallgatója
nyerte el idén a Magyarországi Svéd Kereskedelmi Testület „Gran Prize” Interdiszciplináris díját Webicina
nevű fejlesztésével. 

A Magyarországi Svéd Kereskedelmi Testület tavaly alapította a díjat azért, hogy az általános emberi életminőség ja-
vítására irányuló szellemi teljesítményeket ösztönözze. A díj bolygónk legégetőbb kihívásaira válaszoló kiemelkedő
megoldásokat, projekteket, munkákat jutalmaz a környezetvédelem, fenntartható fejlődés, design, orvostudomány,
egészségmegőrzés és -fejlesztés, illetve oktatás területéről évente egy alkalommal. 
A testület pályázatára 47 értékes pályamű érkezett. A bírálóbizottság az újszerűséget, társadalmi felelősségérzetet,
fenntarthatóságot, környezettudatosságot, gazdasági hasznosítás potenciálját és a technológiai aspektust is figye-
lembe véve ítélte oda a 2013-as „Gran Prize” díjat Dr. Meskó Bertalannak Webicina.com nevű pályázatáért. A fiatal
szakember 2009-ben végzett Weszprémy díjasként az Általános Orvostudományi Karon, majd 2012-ben szerzett PhD
fokozatot Dr. Nagy László akadémikus, egyetemi tanár témavezetésével a Biokémiai és Molekuláris Biológiai
Intézetben a klinikai genomika területén.
A Webicina.com nemzetközi orvosi és e-páciens közösségek bevonásával „kurálja”, azaz kézzel válogatja a világ leg-
jobb minőségű közösségi média forrásait 140 betegségben és szakterületen, 20 nyelven ingyenesen. A válogatott di-
namikus webes források legfrissebb híreit egy egyszerűen használható, többnyelvű, személyre szabható aggregáto-
ron keresztül is elérhetővé teszi mindenki számára, ugyanis mindenkinek joga van a lehető legjobb minőségű orvosi
forrást és információt elérni a betegségében vagy szakterületén a saját nyelvén, személyre szabhatóan és ingyene-
sen – összegezte Dr. Meskó Bertalan. 
Az Egészségügyi Világszervezet által is kiemelt, illetve a Yale, Stanford és Harvard Egyetemeken bemutatott
Webicina.com küldetésének tekinti azt, hogy mind a pácienseket, mind az egészségügyi szakembereket bevezesse
a biztonságos, ésszerű és hasznos internet használatba.


